

今年我省55621名考生参加高考

共设19个考区,38个考点

本报海口5月16日讯(记者付阳阳)今天上午,我省召开2012年国家教育统一考试联席会议,对今年我省高招工作的基本情况进行了通报,并对高考和基础会考期间的各项保障和服务工作进行了部署。

记者从会上获悉,今年我省高考共有55644名考生申请报名,经过省考试局及各市县招生办的资格审查,有23名考生因不符合要求被取消报考资格,通过审查报名成功

的考生为55621人,与去年相比略有增加。据了解,今年高考我省共设19个考区,38个考点,1893个考场。根据今年我省高招工作时间安排,6月7日至9日为我省高考笔试时间,评卷工作计划6月13日正式开始,6月20日结束。各评卷结束后,进行成绩统计和标准分转换,对各科成绩进行多个项目的检查和比对,准确无误后拟在6月25日通过省考试局网站向考生公布。

今年我省高招仍然实行平行志愿投档录取模式,继续实行“分批次划线、分批次填报志愿和分批次录取”的办法。录取工作从7月10日开始到8月15日结束。在考试、评卷、录取等重要工作环节中,将请监察部门和新闻媒体进行监督,“阳光招生”一直贯穿于高招工作之中。

另据了解,为了让考生选择更适合自己就读的高校,今年我省拟于6月22日召

开填报志愿咨询会,咨询会将邀请部分在海南招生的“211高校”招生办主任参加。

今天的联席会议对高考和基础会考的各项准备工作进行了部署。根据会议部署,相关部门在考前及考试期间将重点开展对作弊器材的查处、网络环境的净化和校园周边环境的综合治理等三项专项整治。

副省长林方略参加了今天的联席会议。

三亚多部门联合开展宣传活动

鹿城市民现场识假币辨假酒

本报三亚5月16日电(记者王红卫特约记者张运煦通讯员薛为胜)5月15日是全国公安机关打击与防范经济犯罪宣传日,昨天上午,三亚公安联合银行、税务、工商、烟草等相关单位工作人员,集中开展了以“打击和防范经济犯罪,共建和谐美好生活”为主题的宣传活动。

记者在活动现场明珠广场看到,现场设立了真假识别、假烟识别、发票鉴别、假酒识别等5个咨询点,工作人员现场说法,传授识假、辨假、打假的知识与技巧,吸引了众多市民驻足咨询。集中宣传活动还通过播放视频、展板展示、发放宣传单页、现场咨询服务等方式,向市民游客展示三亚职能部门近年来在打击和防范经济犯罪、维护市场经济秩序稳定方面取得的成绩。

据介绍,近年来三亚警方一直把打击与防范经济犯罪作为一项重要工作来抓,联合相关职能部门破获了一系列经济犯罪案件,抓获了一批制假、贩假犯罪嫌疑人。近年来共破获经济犯罪案件142起,抓获各类违法犯罪嫌疑人69名,收缴假币33万余元,收缴价值774万余元的假酒,缴获假化肥10吨,为国家和老百姓挽回经济损失近1.5亿元。

三亚警方特别提醒广大市民,在日常生活中应该注意防范所谓的“高仿真”假币、“非法集资”、“银行卡犯罪”等多发性经济犯罪。

本报海口5月16日讯(记者彭青林)今天下午,全省政务信息工作会议在海口召开。会议提出,要抓住《政府要情》等政务信息改版的契机,加大对百姓呼声和社会舆情的信息报送力度,围绕省政府中心工作,做好8个方面的政务信息报送工作。

据悉,去年我省政务信息工作在质和量上都实现了新突破,成为省委省政府领导掌握经济社会发展情况,了解社情民意的重要渠道之一。今年从2月底开始,省政

府办公厅对《政府要情》等重要信息报送载体进行了改版,增加了出刊期数和栏目,包括“领导批示”、“领导活动”、“舆情摘编”、“社情民意”等,其中“舆情摘编”、“社情民意”等栏目,更加突出反映百姓呼声和重要舆情,也进一步增强了时效性。

会议提出,省政府各部门、各市县要高度重视政务信息工作,更加注重建章立制,完善信息报送、约稿、考核评比三项制度,努力推动信息工作规范化建设。各级政务信息员要加强

学习,加强调查研究,采编真实准确信息,做到喜忧兼报,切实增强政务信息的针对性,为省委省政府领导决策提供及时有效的信息服务。

会议要求,全省信息员要围绕“科学规划年”与“项目建设年”的工作落实情况,特别是重点项目建设进展情况,全省经济运行情况、民生保障,热带现代农业生产、特别是“菜篮子”工程建设、金融工作,促进开放改革,绿色崛起与生态立省,以及安全生产与社会和谐稳定等8个方面做好报送政务信息工作。

全省政务信息工作会议提出

围绕中心工作做好8方面信息服务

本报海口5月16日讯(记者梁振君通讯员韩海光王妍馨苏志波)今天上午,南方电网公司在广州发布《2011年企业社会责任报告》。其中,作为南方电网的下属公司,去年海南电网公司瞄准创建与国际旅游岛建设相适应的国际先进电网企业目标,着力推进客户服务能力、电网运营能力、电网发展能力、价值创造能力、发展支撑能力等,“五个核心能力”建设,当好国际旅游岛建设先行官。去年全省客户平均停电时间同比下降8小时,百万客户投诉量324次/百万户,同比下降55%。

据悉,这是南方电网在国内首次采用

“过程管理”的方式编制社会责任报告,对重要社会责任指标实行动态跟踪和服务,及时了解和回应利益相关方的需求和期望,不断提升服务水平。

海南电网公司十分注重发挥电力在经济社会生活中的基础性作用。2011年,海南电网首次启动特级保电,投入资金6500万元,组织18支抢修队伍共1.1万多人次,圆满完成金砖国家峰会、博鳌亚洲论坛年会保电任务。此外,海南电网不断加快电网建设,去年共完成固定资产投资29.4亿元,竣工投产东部220千伏双环网,标志着海南电网220千伏双环主网架完成从单环

网到双环网历史性跨越。同时,海南电网着力助推海南绿色崛起,充分吸纳清洁能源发电上网,水能、风能、太阳能、生物质能等清洁能源发电量同比增长24.49%,相当于替换烧煤164万吨,减少二氧化碳排放408万吨。

同时,2011年海南电网公司还积极促进社会和谐发展,全年共投资12.7亿元,持续提升农村配网供电能力,让农民用上电、用好电,并开展“流动营业厅”下乡服务242次,为13.7万个客户提供上门服务,解决了偏远山区客户缴费难的问题,得到农村客户的广泛赞誉。

网到双环网历史性跨越。同时,海南电网着力助推海南绿色崛起,充分吸纳清洁能源发电上网,水能、风能、太阳能、生物质能等清洁能源发电量同比增长24.49%,相当于替换烧煤164万吨,减少二氧化碳排放408万吨。

海南电网公司十分注重发挥电力在经济社会生活中的基础性作用。2011年,海南电网首次启动特级保电,投入资金6500万元,组织18支抢修队伍共1.1万多人次,圆满完

成金砖国家峰会、博鳌亚洲论坛年会保电任务。此外,海南电网不断加快电网建设,去年共完成固定资产投资29.4亿元,竣工投产东部220千伏双环网,标志着海南电网220千伏双环主网架完成从单环

网到双环网历史性跨越。同时,海南电网着力助推海南绿色崛起,充分吸纳清洁能源发电上网,水能、风能、太阳能、生物质能等清洁能源发电量同比增长24.49%,相当于替换烧煤164万吨,减少二氧化碳排放408万吨。

海南电网公司十分注重发挥电力在经济社会生活中的基础性作用。2011年,海南电网首次启动特级保电,投入资金6500万元,组织18支抢修队伍共1.1万多人次,圆满完

成金砖国家峰会、博鳌亚洲论坛年会保电任务。此外,海南电网不断加快电网建设,去年共完成固定资产投资29.4亿元,竣工投产东部220千伏双环网,标志着海南电网220千伏双环主网架完成从单环